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1.  Diferenciální vektorové operátory

Hamiltonův operátor, nabla
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gradient
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          převádí skalární pole na vektorové pole

divergence
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        převádí vektorové pole na pole skalární

rotace
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převádí vektorové

pole na jiné vektorové pole

laplace
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Několik identit
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Geometrická definice operátorů
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tok vektoru 
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cirkulace vektoru 
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Gaussův – Ostrogradského teorém
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Stokesův teorém
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Křivočaré souřadnice

Válcové (cylindrické) souřadnice
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Kulové (sférické) souřadnice
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Lokální systémy souřadné – pravotočivý systém jednotkových vektorů
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Derivace polohového vektoru 
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Parciální derivace 
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Hi jsou Laméovy koeficienty
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Přírůstek polohového vektoru 
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Vektorové operátory v křivočarých souřadnicích
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, další složky cyklickou záměnou
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Válcové souřadnice
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Kulové souřadnice
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Několik příkladů použití diferenciálních operátorů
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